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Az ATV vitaműsorában az egyik, erősen jobboldali újságíró, Bencsik András szájából hangzott el a jelenlegi
és a közelmúlt miniszterelnökei munkájának analízise során a két kormányfő vezeték- és keresztnevének
összekapcsolása. A hibát kellő derültség közepette B. A. azonnal észrevette, és azzal magyarázta, hogy
Orbán Viktor ténykedésének értékelésekor az agya már a következő személyen, Gyurcsány Ferencen járt.
Így – legalábbis elméletben – egy új nevű miniszterelnököt, „Orbán Ferencet” hozott létre. Kérdés, a két
miniszterelnök „összeolvasztásakor” számolhatunk‑e azzal, hogy domináló tulajdonságaik összekapcsolása
révén egy alapvetően új kormányfőt alkottunk.

Mint emlékezünk, Gyurcsány Ferenc miniszterelnök kezébe a kormányrúd, a kapitálisnak minősített hibák
elkövetésével elmarasztalt miniszterelnök párttársa lemondatása révén került. Az Őszöddel kapcsolatos
szerencsétlen kijelentése miatt azonban kezdeti népszerűsége fokozatosan csökkent, és a hiba elismerése
ellenére végül is Gyurcsány Ferenc lemondásához vezetett. Bár Orbán Viktor párton belüli támogatottsága
és hazai népszerűsége egészen mostanáig kiemelkedőnek minősíthető: az Orbán-kormány belső ellenzéke
lényegesen gyengébb, mint Gyurcsányé volt annak idején. A közelmúltban történt meg először, hogy az
MSZP népszerűsége megelőzte a Fideszét. Orbán Viktor nemzetközi elfogadottsága viszont a béka feneke
alatt van. A kormány egymást követően hozott belpolitikai intézkedései, a miniszterelnök hazai és külföldi
agresszív kijelentései, Brüsszel elleni támadásai révén európai elfogadottsága a mélyponton van. Számos
per van készülőben a kormány és az ország ellen. Az ellen az ország ellen, amelynek nemzetközi
népszerűsége az elmúlt évszázadban két alkalommal (1956, 1990) a legmagasabb szinten mozgott. Ebből
a szempontból nem meglepő, hogy Bencsik tudatalattija akaratlanul is összekapcsolta Orbán Viktor nevét
Gyurcsány Ferencével, hiszen ha a kormány kezében lévő sajtóban nem is, de a nemzetköziben bizony az
Orbán neve lehet, hogy még Gyurcsány Ferencéénél is rosszabbul hangzik. Összefoglalva: a két
miniszterelnök „összegyúrása” aligha jelentene pozitív változást.


